俗語有云:「人靠衣裝,佛靠金裝。」可見衣著對一個人的外表 的重要性。當你放學時,你會看見大部分學生都穿着校服,但你有想 過他們為甚麼要穿校服嗎?校服就是學生身份的代表,我認為小學生 必須穿校服上學。

首先,穿校服能增加學生的自律性。當我們知道校服是代表着整 所學校時,我們便會更加警惕自己的一言一行。如果我們身穿校服並 在街道上說粗言穢語或在馬路上橫衝直撞,便會影響校譽,讓其他老 師、同學等蒙羞。因此,穿上校服能夠提醒我們要謹言慎行。

其次,學生們早上已經要匆匆忙忙地吃早餐、梳洗等,如果仍要 細心地配襯衣服實在是太浪費時間了;相反,穿校服上學便可以免卻 麻煩。正所謂「一寸光陰一寸金,寸金難買寸光陰」,求學時期就不應 浪費時間在無謂的事上。既然穿校服上學可以節省時間,所以學生應 穿校服上學。

再者,學生每天都要長時間在學校活動,如進行體育課和各式各樣的課外活動,這時,穿著合適的校服會令學生更舒適和安全。相反,如果學生在上體育課時穿便服,但款式或布料都可能不適合完成某些動作,令學生進度大大減慢,甚至容易引致學生受傷。由此可見,穿校服上學是可以讓學生活動更方便和舒適,所以學生應穿校服上學。

總括而言,穿校服上學可以節省時間,可以保障安全,還可以讓 學生在活動的時候更舒適和方便,因此我認為學生應該穿校服上學。